

फटाफट लोन! आसान या जीवन भर का नुकसान?

बिना किसी कार्यवाही के मिला आसान लोन आपकी मुश्किलें बढ़ा सकता है।

तुरंत फीस ना भरें

लोन देने वाली संस्था/व्यक्ति की जांच करें

अपनी निजी जानकारी साझा ना करें

गृह मंत्रालय
MINISTRY OF HOME AFFAIRS
Indian Cyber Crime Coordination Centre

www.cybercrime.gov.in या 1930 पर अपनी शिकायत दर्ज करें।

अधिक जानकारी के लिए CyberDost को फॉलो करें।

कांग्रेस ने बाबा साहब का किया अपमान, भाजपा ने दिया सम्मान : भजनलाल

मुख्यमंत्री ने कहा कि कांग्रेस सत्ता लोलुप पार्टी है, केवल सत्ता हासिल करना उसका उद्देश्य है



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने भाजपा प्रदेश कार्यालय में प्रेस वार्ता को संबोधित किया। उन्होंने कहा, कांग्रेस पार्टी का इतिहास हमेशा से बाबा साहब डॉ. भीमराव अंबेडकर को अपमानित करने का रहा है और आज यह पार्टी उनके नाम पर हक मांगने का ढोंग कर रही है।

जयपुर, 24 दिसम्बर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि कांग्रेस पार्टी का इतिहास हमेशा से बाबा साहब डॉ. भीमराव अंबेडकर को अपमानित करने और उनका मजाक उड़ाने का रहा है और आज यह पार्टी उनके नाम पर हक मांगने का ढोंग कर रही है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मंगलवार को भाजपा प्रदेश

कार्यालय पर आयोजित प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए पत्रकारों से कहा कि कांग्रेस को अपने नेताओं और जवाहर लाल नेहरू द्वारा बाबा साहब डॉ. अंबेडकर के अपमान के लिए पूरे देश से बिना शर्त माफी मांगनी चाहिए। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि कांग्रेस के कारण ही देश के पहले

कानून मंत्री बाबा साहब डॉ. अंबेडकर को मंत्रिमंडल से इस्तीफा देने को मजबूर होना पड़ा। कांग्रेस पार्टी को जवाब देना चाहिए कि उसने बाबा साहब भीमराव अंबेडकर के त्यागपत्र को जनता के सामने क्यों नहीं आने दिया? उन्होंने कहा कि नेहरू ने एडविना माउंटबेटन को भी पत्र लिखकर बाबा साहब अंबेडकर के

कैबिनेट में न रहने पर खुशी जाहिर की थी। ऐसी सोच वाली कांग्रेस पार्टी आज बाबा साहब के नाम पर झूठ की राजनीति कर रही है।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि कांग्रेस ने बाबा साहब अंबेडकर को 1952 के लोकसभा चुनाव और 1954 के उपचुनाव में हराया। इस पार्टी के शासन में उन्हें भारत रत्न तक नहीं दिया गया। देश भर में नेहरू, इंदिरा गांधी, संजय गांधी और राजीव गांधी के नाम पर सैकड़ों स्मारक, अस्पताल और सड़कों के नाम रख दिए गए, मगर बाबा साहब का एक भी स्मारक नहीं बनने दिया।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कांग्रेस पार्टी को सत्ता लोलुप बताते हुए कहा कि यह पार्टी सत्ता के बिना नहीं रह सकती। कांग्रेसी नेताओं का प्रयास रहता है कि येन-केन-प्रकारेण सत्ता हासिल करे, फिर चाहे झूठ, धर्म या जातिवाद की राजनीति ही क्यों न करनी पड़े। केन्द्र में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की सरकार आई, तो दिल्ली में अंबेडकर सेंटर बनकर तैयार हुआ। मोदी की सरकार ने लंदन में जहां बाबा साहब रहे थे, वहां उनकी एक स्मृति बनवाई, दिल्ली में उनके निवास स्थान पर स्मृति स्थापित की, नागपुर की दीक्षा भूमि और मुंबई की जैत्य भूमि में भी स्मृतियां बनाईं। कांग्रेस लंबे समय तक शासन में रही, लेकिन उसने बाबा साहब को कभी सम्मान नहीं दिया, जबकि भाजपा समर्थित सरकार ने बाबा साहब को भारत रत्न देने का काम किया।

‘पनामा कैनाल ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

का इतिहास शांति और सद्भाव से भरा हुआ नहीं है। अमेरिका ने पनामा के गठन के लिए राजनीतिक आंदोलन आयोजित किया था, जिसके परिणामस्वरूप पनामा कोलंबिया से अलग एक स्वतंत्र राष्ट्र बन गया था। पनामा के कोलंबिया से स्वतंत्र होने के बाद, संयुक्त राज्य अमेरिका ने नहर का निर्माण किया और उसके बाद पिछली सदी से लेकर 1964 तक नहर पर अमेरिकी नियंत्रण रहा इसके बाद, अमेरिकियों के लिए विरोध शुरू हुआ। लंबी वार्ताओं के बाद नहर पर संयुक्त नियंत्रण स्थापित हुआ, और 1999 में स्वामित्व और संचालन पनामी लोगों को सौंप दिया गया।

अब, डोनाल्ड ट्रम्प इसे फिर से वापस लेना चाहते हैं, ताकि यह अमेरिका के व्यापार और रणनीतिक हितों के लिए उपयोगी हो सके। लेकिन इससे भी ज्यादा चौकाने वाला है ट्रम्प का प्रीनलैंड पर स्वामित्व का दावा, जो दुनिया के एकदम दूसरी ओर स्थित है। डोनाल्ड ट्रम्प ने कहा है कि प्रीनलैंड अमेरिकी अस्तित्व और रणनीतिक हितों के लिए महत्वपूर्ण है। वे इसे अमेरिका द्वारा 19 वीं सदी में रूस से खरीदे गये अलास्का की तरह खरीदना चाहते हैं।

कार और बस की ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

5 जनों की मृत्यु हो गई। कार मध्यप्रदेश के नम्बर की बताई जा रही है। समाचार लिखे जाने तक मृतकों की पहचान नहीं हो पाई है। करौली चिकित्सालय के प्रमुख चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर रामकेश मोघा ने बताया कि दुर्घटना की सूचना जिला कलेक्टर से प्राप्त हुई थी। एंबुलेंस के जरिए मृतकों को अस्पताल लाया गया। 4 जनों को चिकित्सक ने मृत घोषित कर पोस्टमार्टम के लिए मुर्दाघर में रखवा दिया है। उन्होंने बताया कि एक महिला, जो गंभीर रूप से घायल हुई थी।

पत्नी के हत्यारे पति को आजीवन कारावास

जयपुर, 24 दिसंबर। अतिरिक्त सत्र न्यायालय क्रम-3 महानगर प्रथम ने आपसी विवाद में पत्नी की हत्या करने वाले अभियुक्त पति को आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। इसके साथ ही, पीठासीन अधिकारी राजेश गोरा ने अभियुक्त पर एक लाख रुपए का जुर्माना भी लगाया है। वहीं, अभियुक्त के खिलाफ अपनी बेटी से सालों तक दुष्कर्म करने को लेकर पाँक्सो कोर्ट में केस चल रहा है। अभियोजन पक्ष की ओर से अपर लोक अभियोजक ने अदालत को बताया कि अभियुक्त के बेटे ने 1 दिसंबर, 2020 को मानसरोवर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। रिपोर्ट में कहा गया कि वह दोपहर को बाजार गया था। शाम को वापस आने पर उसके भाई-बहन घर में थे और बेडरूम

का गेट बंद था। जब उसने अपने पिता से मां के बारे में पूछा तो उन्होंने मां के हरिद्वार जाने की बात कही और मां को तलाश करने के नाम पर उसे साथ लेकर बस स्टैंड चले गए। इसके बाद, पिता वहां से कहीं चले गए जब वह वापस आया तो भाई ने बताया कि मां की लाश पलंग में मिली थी और मामा उसे लेकर अस्पताल गए हैं। रिपोर्ट पर कार्रवाई करते हुए, पुलिस ने अभियुक्त को गिरफ्तार किया। सुनवाई के दौरान शिकायतकर्ता बेटे ने पुलिस रिपोर्ट से अलग बयान दिए। हालांकि अदालत के सामने आया कि अभियुक्त की बेटी ने पुलिस को बयान दिए थे कि उसके पिता ने करीब छह साल तक उसके साथ दुष्कर्म किया था और उसका मामला पाँक्सो कोर्ट में चल रहा है।

बेलगांव में 26 दिसम्बर...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

सप्ताह के विरोध-प्रदर्शन आयोजित किये तथा उसके बाद राष्ट्रपति मुर्मू को एक ज्ञापन दिया, जिसमें गृह मंत्री अमित शाह द्वारा किये गये बाबासाहेब अंबेडकर के अपमान को लेकर, उनके इस्तीफे की माँग की गई। वेणुगोपाल ने कहा, “देश यह अपेक्षा कर रहा है कि गृह मंत्री इस मुद्दे पर क्षमा याचना करेंगे, यह देश को आशा और अपेक्षा थी, लेकिन क्या हुआ। इसके बाद भी, वे दिन-पर-दिन अंबेडकर जी की विरासत का अपमान करने की कोशिश कर रहे हैं। हर दिन वे सर्वोच्च न्यायालय को नष्ट करने की कोशिश करने की कोशिश कर रहे हैं। वे चुनाव-प्रक्रिया की पूरी तरह से जड़ काट रहे हैं। वे लोकतांत्रिक सिद्धांतों की काट-छांट कर रहे हैं। यही कारण है कि हम बेलगांव में विस्तृत-चर्चा करेंगे तथा इस मुद्दे का

निश्चित रूप से मजबूत “फॉलो अप” किया जायेगा।” जयराम रमेश ने कहा कि बेलगांव का एक ऐतिहासिक महत्व है। इसका कारण केवल यही नहीं कि महात्मा गांधी 100 वर्ष पहले यहाँ कांग्रेस अध्यक्ष बने थे, एक कारण यह भी है कि 26 दिसम्बर, 1924 को डॉ. एन.एस. हार्दिकर ने सेवा दल का शुभारंभ यहीं से किया था। वेणुगोपाल ने कहा कि बेलगांव की सी.डब्ल्यू.सी. मीटिंग से राहुल गांधी की “नव सत्याग्रह यात्रा” का शुभारंभ होगा, उन्होंने कहा कि इस मीटिंग में साल-भर चलने वाले कार्यक्रमों पर विचार-विमर्श एवं निर्णय होगा। उन्होंने कहा, पार्टी की रणनीति बिल्कुल साफ है- भाजपा की योजना से लड़ना तथा अमित शाह के इस्तीफे पर जोर देना। उन्होंने कहा कि भाजपा रोजाना मुद्दों से लोगों का ध्यान हटाने की कोशिश कर रही है।

विवाहिता बेटी...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

यह आदेश राज्य सरकार की अपील पर सुनवाई करते हुए दिए। मामले से जुड़े अधिकारिता एस.जे. मूथा ने बताया कि एकलपीठ की याचिकाकर्ता मंजू लता के पिता पुलिस लाइन, बारां में ए.एस.आई. पद पर कार्यरत थे।

ड्यूटी के दौरान 20 मार्च 2016 को उसके पिता की मौत हो गई। परिवार में अन्य कोई सक्षम आश्रित नहीं होने पर याचिकाकर्ता की मां ने मई 2016 में अपनी बेटी को मृतक पति के आश्रित के तौर पर अनुकंपा नियुक्ति देने के लिए आवेदन किया, लेकिन पुलिस प्रशासन ने उसका आवेदन यह कहते हुए अस्वीकार कर दिया कि बेटी विवाहित है और वह अनुकंपा नियुक्ति की पात्र नहीं है। मंजू लता ने इसे हाईकोर्ट में चुनौती दी। हाईकोर्ट ने याचिकाकर्ता के पक्ष में फैसला देते हुए विवाहित बेटी को अनुकंपा नियुक्ति का हककर माना और राज्य सरकार को उसे नियुक्ति देने के लिए कहा, लेकिन राज्य सरकार ने आदेश की पालना नहीं की, जिसे याचिकाकर्ता ने अवमानना याचिका के जरिए चुनौती दी। वहीं, राज्य सरकार ने एकलपीठ के आदेश के खिलाफ खंडपीठ में अपील की।

भारत अमेरिका के ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

आकर्षित करने का प्रयास कर रहा है जो चीन से बाहर जाने की योजना बना रहे हैं।

ध्यान देने वाली बात यह है कि ट्रम्प ने सभी आयातों पर 10 से 20 प्रतिशत का बেসलाइन शुल्क प्रस्तावित किया है और जो देश डॉलर पर निर्भरता घटाने जैसे अन्य अनुचित कार्यों में संलग्न होंगे, उन पर शुल्क बढ़ाया भी जा सकता है। इसके तहत कैनडा और मैक्सिको पर 25 प्रतिशत शुल्क लगाने और चीन पर दस प्रतिशत शुल्क लगाने की घोषणा की गई है।

राजस्थान सरकार

श्री भजनलाल शर्मा
माननीय मुख्यमंत्री

श्री नरेन्द्र मोदी
माननीय प्रधानमंत्री

बच्चों का सम्पूर्ण टीकाकरण

अनेक रोगों का निराकरण

समझदारी दिखाएँ!

अपने बच्चे का सम्पूर्ण टीकाकरण करवाएँ

इन 11 बीमारियों से बचाव हेतु बच्चों के टीके अवश्य लगवाएँ

- पोलियो • निमोनिया • टीबी/तपेदिक • टिटनेस • हैपेटाइटिस-बी • मेनिनजाइटिस
- गलघोंटू/डिप्थीरिया • खसरा • रूबैला • काली खांसी • रोटा वायरस दस्त

U-WIN App में स्वयं रजिस्टर करें व डिजिटल टीकाकरण प्रमाण पत्र प्राप्त करें।

सभी राजकीय स्वास्थ्य केंद्र एवं आंगनबाड़ी केंद्रों में निर्धारित दिवस पर लाभार्थी बच्चों एवं गर्भवती महिलाओं को नि:शुल्क टीके लगाये जाते हैं।

अधिक जानकारी के लिए अपने नजदीकी राजकीय स्वास्थ्य केंद्र अथवा स्वास्थ्य कार्मिक से सम्पर्क करें।

राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन
चिकित्सा, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण सेवाएं (आई.ई.सी.), राजस्थान

राजस्थान सरकार

एक वर्ष परियोजना उल्लेख

गोविन्द विहार

आवासीय योजना

(गोविन्दपुरा - रोपाड़ा, हैरिटेज सिटी) जोन-10
(रेरा रजिस्ट्रेशन नं. RAJ/P/2023/2587)

202 भूखण्डों का लॉटरी से आवंटन हेतु ऑनलाईन आवेदन प्रारंभ

आवेदन की प्रारम्भ तिथि : 25 दिसंबर 2024
आवेदन की अन्तिम तिथि : 24 जनवरी 2025
लॉटरी की तिथि : 05 फरवरी 2025

आवेदन से संबंधित विस्तृत जानकारी हेतु
जयपुरा की वेबसाइट www.jda.rajasthan.gov.in अथवा
ई-मित्र कियोस्क केन्द्रों पर उपलब्ध हैं।

जयपुर विकास प्राधिकरण
इन्दिरा सर्किल, जवाहर लाल नेहरू मार्ग, जयपुर-302004